明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第481期 | 2025年11月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



辽宁营口市孙文庆遭两次劳教、两次枉判迫害

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省营口市法轮功学员孙文庆先生今年七十一岁,因向世人讲清法轮大法好的真相,两次被中共非法劳教共三年;两次被非法判刑共七年半,他还被勒索一万元所谓罚款。

中共自建政以来, 一直用谎言 欺骗中国人。回顾中共历次政治运 动: 从土改、镇反、三反五反、反 右、文革到"六四"屠杀学生,再 到一九九九年"七•二零"迫害修 炼真、善、忍的好人,尽管它一次 次粉墨登场, 可贵的中国人已识破 了它的伎俩。中共运动整治好人, 杀掉有思想、敢于说真话的人; 再 用伪善的谎言欺骗诚实的大众; 中 共把自己伪装成"救世主"、"人 民的大救星",堂而皇之骑在人民 头上作威作福, 贪污腐败、谎言欺 压、祸国殃民。现在又持续迫害修 佛向善的法轮功修炼者已长达二十 六年。

为了挽救被中共邪党谎言毒害的人,法轮功学员没有沉默,而是全力讲真相,揭露邪恶,希望唤醒良知尚存的人们。下面是法轮功学员孙文庆遭受的迫害,希望人们从中看清中共的邪恶本质。

进京上访 被非法劳教一年

一九九九年七月二十二日,孙 文庆第一次进京上访,全国各地来 了很多法轮功学员在天安门广场背 《论语》、讲清法轮功真相。前排 的法轮功学员被警察打得满脸是 血,他上前护住被打的学员,沾了 一身血,才免遭被警察當场毒打, 顺利回家。

二零零零年七月七日,他再一次进京上访,在天安门广场打坐, 广场派出所里关押着几百名法轮功 学员。他给信访局写了上访信,要 求还大法师父清白,恢复合法炼功



环境,立即无条件释放所有被非法 关押的法轮功学员。一个大胖子警 察把他拎起来往墙上撞,直到脑袋 被撞出大包才放开他。

因此,营口市八田地派出所所 长吕兵派警察把他从北京非法押回 营口市。他说:我花了五万元钱才 当上所长,差点让你这事给我弄掉 乌纱帽。吕兵指使警察在派出所毒 打了他一宿,第二天把他非法劳教 一年。

又被非法劳教两年

二零一零年夏天,孙文庆到盘 锦市大洼县小庄子讲法轮功真相, 发真相资料,被小庄子不明真相的 人构陷,他被荣兴农场派出所姚志 刚所长和李姓指导员非法抓捕,送 本溪市非法劳教两年。

在本溪市劳教所六大队,孙文 庆告诉一个经常挨警察王队长打的 劳教人员"法轮大法好",王队长 知道后,用胶皮棒子毒打孙文庆半 宿。他的头都被打肿了,警察还不 解气,还唆使本溪市劳教所所长不 红权,让其组织一伙人将孙文庆上 抻刑,用抻刑抻了他十四天,说不 转化就把他抻成"扒鸡",不让他 睡觉。到现在,孙文庆的腿上还留 有伤痕。

被非法判刑三年零六个月

二零一四年六月九日,孙文庆 被营口市南湖派出所所长冯文奇构 陷(此人曾三次将他构陷),因孙 文庆到冯的金鑫汽车修配厂送神韵 光盘,冯问他:你还认识我吗?我 叫冯文奇!你还敢上我(见下页) (接上页)这发碟?我让你开除公职,没有饭吃。

孙文庆被营口市老边区国保大 队非法抄家,抄家时抢走他所有法 轮大法书籍和师父法像、电脑、手 机、影碟机等个人物品。

在营口市看守所,孙文庆连续几天早晨在所长和狱警巡监时高喊:"法轮大法好!"他不穿号服,狱警罗敏指使七、八个囚犯上来打他,把他打倒在地,囚犯们再压在他身上硬往身上套号服,后来把他用手铐脚镣定位在床板上三天三夜。他在看守所天天吃窝窝头,喝没有多少盐和油的白菜汤。

孙文庆被非法开庭,律师在法庭上为他做了无罪辩护,他自己也自我辩护修炼无罪。辩护律师把公诉人、法官辩得哑口无言;无罪辩护震撼法庭。法官赵娜不敢当庭做主宣判,以合议、请示上级等为托辞休庭走掉,然后秘密枉判孙文庆三年六个月,制造冤案。孙文庆被非法关押在大连市监狱迫害。

二零一八年孙文庆冤期已满回家,一人租房独居,历尽魔难的他没有放弃修炼法轮大法。二零一九年四月十八日,辽宁省营口市人力资源和社会保障局非法扣押法轮功学员孙文庆遭冤刑期间的养老金。

再被冤判四年,并被勒索罚款 一万元

二零二零年四月份,营口市大 法弟子孙文庆到营口市老边区柳树 镇西岗村村民刘杰(女)、刘建 库、田淑芬家讲真相,被拒绝听真 相的村民刘杰、刘建库构陷。营口 市老边区柳树镇派出所教导员纪 强、所长董长军派三名警察不问青 红皂白绑架了孙文庆,一群警察暴 力执法进行核酸检测。因为孙文庆 不配合,核酸检测没有成功。于 是,警察就非法抄家,他的大法经 书、电脑等私人物品被抢劫一空, 连给大法师父烧香的香炉都被当作 他们的战利品窃走。后来孙文庆被 非法监视居住。

二零二零年十月十日, 辽宁省 营口市老边区公安分局老边区国保 大队长齐振龙、营口市老边区柳树 镇派出所教导员纪强、所长董长 军、警察刘某某、警察徐某某、警 察东旭等七、八个警察, 非法入室 闯进孙文庆的家, 国保大队长齐振 龙没有出示任何证件, 把孙文庆绑 架到营口市卫生防疫站进行核酸检 测。孙文庆向医务人员喊:"法轮 大法好! 不要配合警察迫害好 人。"警察刘某某暴力执法,毒打 孙文庆,他还喊:这个老头(指孙 文庆) 真扛打呀! 他们对孙文庆捂 鼻子、掰嘴,强制做核酸检测。在 营口市卫生防疫站折腾半天, 也没 给孙文庆做成核酸检测。下午,孙 文庆被劫持到盖州市中西医结合医 院,用滴流管从鼻子里插入口腔做 成核酸检测,晚上把孙文庆送到盖 州市看守所异地非法关押。孙文庆 不签字, 所长董长军就违法代签。

因为这些警察暴力执法,不敢 全程使用执法录像仪,所以辽宁省 营口市政法委、六一零、国保大队 非法指使站前区检察院检察员杨 俊、代理检察员张琳把立案日期二 零二零年十月十日违法改为二零二 零年十月十二日。

营口市站前区法院审判长王峰、审判员由昌利、审判员于华胜、书记员索丽丽等人,把二零一四年冤判孙文庆的案子和二零二零年的案子合在一起又冤判孙文庆四年,并勒索罚款一万元。

营口市公安局国保支队构陷孙 文庆的过程中,骗孙文庆的儿子当 证人,还把入室绑架改成孙文庆在 外面讲真相时被绑架。

中共迫害法轮功二十六年之 久,坏事做绝,血债累累。尤其是 中共大规模活摘法轮功学员器官, 更是令天地为之震怒、令人神为之 共愤的暴行。善恶有报是天理。 共愤的暴行。善恶有报是天理。 子 这么多伤天害理大坏事的中共, 能没有大恶报吗?祸国殃民逆善 行,中共解体在眼前。衷心希望善 良的中国人明真相,退出中共的 党、团、队组织,为自己也为家人 选择生命的未来! ◇

迫害法轮功》。法网难迷

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

走近法轮动

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆

